

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京24日发表全国电视讲话，针对雇佣兵组织瓦格纳集团创始人、指挥官叶夫根尼·普里戈任涉嫌煽动武装叛乱，警告强硬惩罚任何内乱行为。

前一天，普里戈任指认俄军攻击在乌克兰作战的瓦格纳武装人员营地，下令瓦格纳向俄罗斯罗斯托夫州首府顿河畔罗斯托夫进发。按照普京电视讲话的说法，顿河畔罗斯托夫的行政和军事机关的正常运行遭到瓦格纳阻拦。

俄突发武装叛乱事件，普京发表电视讲话 “不会允许俄罗斯再次分裂”

普京讲话

普京在讲话中把普里戈任的行为定性为“武装叛乱”。“任何内乱对国家和人民都是致命威胁。这是对俄罗斯、俄罗斯人民的打击，我们将采取强硬措施保护国家不受威胁。”他说，俄政府不会允许俄罗斯再次分裂。

普京说，“过大的野心和个人利益”导致这次武装叛乱。他称赞在特别军事行动中作战的瓦格纳武装人员是“英雄”，同时指出，叛乱组织者背叛了他们的“名字和荣誉”。

普京呼吁“被欺骗和胁迫推上武装叛乱之路的人”停止参与这一犯罪行为，同时警告，所有故意走上叛变、胁迫、挑起武装叛乱之路的人必将受到惩罚。

普京说，俄罗斯对乌克兰的特别军事行动要求俄罗斯所有力量团结一致。“削弱我们的任何事、一切可能或正在被外敌用来从内部瓦解我们的纷争，都应抛至一边。”

“分裂我们团结的行动本质上是背叛自己的人民，背叛自己现在还在前线作战的战友。这是对我们国家和人民的背刺。”普京说。

武装叛乱

普京说，俄军已经收到命令平息武装叛乱，首都莫斯科、莫斯科州及其他多个州已追加“反恐措施”，俄政府还将采取果断行动稳定顿河畔罗斯托夫市局势。

顿河畔罗斯托夫是俄南部军区总部和对乌特别军事行动指挥中心所在地。按照普京的说法，顿河畔罗斯托夫市局势依旧复杂，当地政府和军事行政机构的工作“实际上遭到阻塞”。

俄国防部、俄联邦安全局24日凌晨通报，以普里戈任名义在社交媒体上传播的所谓俄军轰炸“瓦格纳”后

方营地的一切消息均不属实，是“信息挑衅”。俄罗斯电视一台说，网络上流传的所谓瓦格纳营地被炸后景象的视频为伪造。

俄联邦安全局已对普里戈任提起刑事诉讼，罪名是组织武装叛乱。联邦安全局说，普里戈任的言行“如同对正在战斗的俄军背后捅刀”。联邦安全局劝告瓦格纳武装人员“不要犯无法挽回的错误，停止任何针对俄罗斯人民的武力行动，不要执行普里戈任罪恶的反叛命令，而应该采取措施把他抓起来”。



执勤人员在俄罗斯莫斯科红场附近警戒。

动态

车臣部队 已出发平叛

综合外媒消息，当地时间24日，俄罗斯车臣共和国领导人卡德罗夫表示，车臣军队准备帮助平息瓦格纳雇佣兵集团的军事叛变。

卡德罗夫在一份声明中称瓦格纳集团创始人普里戈任的行为是“背后捅刀”，并呼吁俄罗斯士兵不要屈服于任何“挑衅”。他还补充称，车臣军队正在向紧张地区开进。

与俄军方矛盾由来已久 反叛导火索早已埋下

普里戈任曾公开与俄罗斯军方发生争执，他愤怒地声称，俄军方没有为他的部队提供装备和补给，而他的部队为俄军在战争中提供了至关重要的支持。

据《卫报》和半岛电视台报道，俄总统普京6月13日在发表讲话时，支持俄国防部部长绍伊古的倡议，呼吁该国的准军事团体与国防部签署合同。

普京表示，该合同包括对受伤战士的补偿，这些福利是必要的，合同签署“必须尽快完成，这符合既定惯例和法律”。但此举被视为控制作为俄私人军事集团的瓦格纳。

对此，普里戈任回应称，“瓦格纳战士中没有人准备再次走上耻辱的道路，因此没有人会签署合同”。

普里戈任通过每天使用社交平台，塑造了一个民粹主义、反精英的形象，其公众地位在瓦格纳逐渐占领巴赫穆特时达到了顶峰。

有媒体指出，普里戈任此次与俄政府彻底“撕破脸”并非偶然，“导火索”在此前的一系列争执中早已埋下。

(综合新华社、中新网)

背景

“瓦格纳” 什么来头?



瓦格纳集团创始人普里戈任。

创始人绰号“普京的厨子” 成员以老兵和囚犯为主

瓦格纳集团的创始人普里戈任生于1961年，据美国《财富》杂志报道，他曾在1981年因抢劫和袭击罪被判处12年监禁。被释放后，他于20世纪90年代在圣彼得堡开了一家餐馆，并认识了时任圣彼得堡第一副市长普京。

普里戈任在餐饮业务上越做越大，并获得了俄罗斯政府的餐饮服务合同，经常组织国宴，因此也被媒体称为“普京的厨子”。随后，普里戈任的业务范围也逐渐拓展到媒体、互联网等多个领域，今年1月，他承认在2014年创立、领导并资助了神秘的瓦格纳雇佣兵集团。

英国广播公司(BBC)在报道中称，该组织起初只有约5000名战士，大部分

是俄罗斯精英兵团和特种部队的退伍军人。乌东地区、中东和非洲都曾出现过该组织的身影。

据此前的报道，瓦格纳武装拥有最先进的武器，也有自己的炮兵，其最初成员多为老兵，一些人甚至参加过阿富汗战争，他们训练有素，能够执行最复杂的任务，以行动高效、快速著称。

报道称，普里戈任曾前往俄罗斯监狱招募战士，并“承诺”如果他们在前线服役半年后能幸存下来，就会得到赦免。

在今年5月的采访中，普里戈任说他招募了5万名囚犯，还表示“在最好的时候”，他手下有5万人可供支配，而在任何时候，前线都有大约3.5万人。

乌克兰危机中攻城拔寨 规模迅速壮大

美国全国广播公司(NBC)引用美国国家安全委员会发言人柯比的话报道称，瓦格纳集团借助乌克兰危机迅速扩大了影响力。

柯比表示，截至2022年12月，美方分析瓦格纳集团在乌克兰境内约有5万名战斗人员，其中包括约4万名来自俄罗斯监狱的囚犯。

美国《财富》杂志也指出，由于俄罗斯正规军在前线持续消耗，瓦格纳在乌克兰危机中扮演了越来越重要的角色。

瓦格纳在乌克兰危机中参与了索列达尔、巴赫穆特等地的多场战斗，在有“绞肉机”之称的巴赫穆特前线，用多次上前线劳军的普里戈任的话说，战事是在“一米一米地推进”，近期，一名美国官员表示，自2022年12月以来，在乌克兰丧生的俄罗斯士兵中，有近一半是瓦格纳在巴赫穆特的部队。

俄开启特别军事行动后，瓦格纳部队历时数月拿下巴赫穆特，于今年5月收到普京的祝贺。

中国体育彩票

大乐透第 23071 期:

02 11 12 32 34 + 10 12

大乐透一等奖 4 注 2注1000万

2注1800万

排列3/排列5第 23165 期:

2 5 1 0 6

★ 大乐透奖池: 9.01亿

★ 7位数奖池: 9107万

★ 7星奖池: 1.38亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 22.61 亿元

今晚双色球第 2023072 期开奖，2 元可中 1000 万元。本期号码预测分析：上期和值 101 点，和值大幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间在 105-130 之间。上期落号开出 1 枚，落号奖号间隔 1 期开出，本期可关注 4 尾数 1 枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续 3 期开出后出现间隔，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出 06，本期关注 1 路号开出。

本期综合推荐 (10+2): 02、08、14、15、16、20、23、24、29、33+01、04。
(仅供参考)

福彩开奖

福彩 3D 第 2023165 期

3 3 7

15 选 5 第 2023165 期

01 04 06 09 13

以福彩正式开奖公告为准